



**Samodzielny Zespół Publicznych
Zakładów Opieki Zdrowotnej
im. Dzieci Warszawy
z siedzibą w DZIEKANOWIE LEŚNYM**
05-092 Łomianki ul. Marii Konopnickiej 65
fax. (0-22) 751 27 07, tel. (0-22) 765 71 00



NIP: 118-134-98-98

Dziekanów Leśny dn. 08.08.2016r.

DZ / 238 / VIII / 2016

Wszyscy zainteresowani

Zamawiający, SZPZOZ im. Dzieci Warszawy w Dziekanowie Leśnym, informuje, że w odpowiedziach do zapytań do SIWZ w postępowaniu nr **DZ/14/2016 „Dostawa i montaż na wyznaczonych stanowiskach sprzętu medycznego do Samodzielnego Zespołu Publicznych Zakładów Opieki Zdrowotnej im. Dzieci Warszawy w Dziekanowie Leśnym – neuronawigacja elektromagnetyczna, analizator hematologiczny”** dokonano błędnego zapisu treści odpowiedzi. Poniżej Zamawiający zamieszcza odpowiedzi w formie odpowiadającej przesłankom jakimi kierowano się przy udzielaniu odpowiedzi.

Pytanie nr 27.

Pakiet 1.

Załącznik nr. 1 dot. Zapisu:

„Monitor o wielkości min. 17”

Rozdzielczość min. 1200x1000

Możliwość ustawienia monitora bezpośrednio nad pacjentem przy pomocy teleskopowego wysięgnika, z możliwością montażu przy wieży endoskopowej lub na ścianie.”

Czy Zamawiający wymaga aby system był zamontowany i zintegrowany z wieżą endoskopową Zamawiającego z możliwością wyświetlania danych nawigacyjnych oraz widoku z kamery na jednym, wspólnym ekranie medycznym Full HD min. 26” zainstalowanym wraz z nawigacją? Proponowane rozwiązanie jest bardziej ergonomiczne ze względu na ograniczenie ilości dodatkowych urządzeń na Sali operacyjnej oraz pozwala na równoczesne wyświetlanie obrazu z kamery oraz nawigacji.

Odpowiedź Ad. 27

Było: Tak.

Winno być: Zamawiający dopuszcza wnioskowane rozwiązanie.

17

AN

Pytanie nr 28.

Pakiet 1.

Załącznik nr. 1 dot. Zapisu:

„Neuronawigacja do procedur min:- FESS- endoskopowa podstawa czaszki - boczna podstawa czaszki” – Czy Zamawiający wymaga aby urządzenie posiadało dodatkowo możliwości rozbudowy (moduły dostępne w dniu składa oferty) o moduł umożliwiający przeprowadzenie nawigowanej operacji uszu, moduł umożliwiający przeprowadzenie nawigowanej operacji podstawy czaszki, moduł umożliwiający przeprowadzenie nawigowanej operacji rekonstrukcji plastycznej twarzy? Czy Zamawiający będzie wymagał któregoś z ww. modułów?

Odpowiedź Ad. 28

Było: Tak.

Winno być: Zamawiający dopuszcza wnioskowane rozwiązanie.

Pytanie nr 29.

Pakiet 1.

Załącznik nr. 1 dot. Zapisu:

„Mobilny emiter umieszczony na oddzielnym stelażu” – czy Zamawiający wymaga aby urządzenie posiadało emiter wbudowany w zagłówek stołu operacyjnego? Proponowane rozwiązanie nie ogranicza miejsca wokół stołu operacyjnego co ułatwia zabiegi przez co jest rozwiązaniem bardziej ergonomicznym niż opisane przez Zamawiającego.

Odpowiedź Ad. 29

Nie. Zamawiający nie wymaga wnioskowanego rozwiązania.

Zamawiający dopuszcza wnioskowane rozwiązanie.

Pytanie nr 30.

Pakiet 1.

Załącznik nr. 1 dot. Zapisu:

Rozwiązanie zapewniające chirurgowi możliwość sterowania systemem w jałowym polu operacyjnym. Przyciski next i back – czy Zamawiający wymaga aby system dodatkowo umożliwiał sterowanie wszystkimi funkcjami nawigacji w jałowym polu, wyświetlanie pozycji narzędzi oraz planowanie zabiegu za pomocą dedykowanego tabletu wraz z oprogramowaniem?

Odpowiedź Ad. 30

Było: Tak.

Winno być: Zamawiający dopuszcza wnioskowane rozwiązanie.

Pytanie nr 31.

Pakiet 1.

Załącznik nr. 1 dot. Zapisu:

Oprogramowanie urządzenia kompatybilne z obrazami CT, MR w formacie DICOM – nośnik USB, CD, sieć szpitalna – czy Zamawiający wymaga aby system dodatkowo miał możliwość rozbudowy (moduł dostępny w ofercie na dzień składania ofert) o moduł automatycznego łączenia (fuzji) różnych rodzajów-modalności obrazowania (np CT i MRI)? Czy Zamawiający będzie wymagał ww. modułu?

Odpowiedź Ad. 31

Było: Tak.

Winno być: Zamawiający dopuszcza wnioskowane rozwiązanie.

Pytanie nr 32.

Pakiet 1.

Załącznik nr. 1 dot. Zapisu:

Rejestracja pacjenta – punkty anatomiczne

Rejestracja pacjenta znaczniki rejestracyjne – opisany obszar sferyczny dokładności

Informacja o niewłaściwym wskazaniu znacznika rejestracyjnego

Rejestracja poprzez obrysowanie pacjenta z twarzoczaszki

W związku z rozwijającą się technologią systemów do nawigacji w zakresie rejestracji, czy Zamawiający będzie wymagał aby system miał dodatkowo możliwości rozbudowy (moduł dostępny w ofercie na dzień składania ofert) o moduł automatycznej foto-rejestracji za pomocą dedykowanego tabletu wraz z oprogramowaniem (rejestracja bezdotykowa oraz bez użycia promieni rentgenowskich)? Czy Zamawiający będzie wymagał ww. modułu?

Odpowiedź Ad. 32

Było: Tak.

Winno być: Zamawiający dopuszcza wnioskowane rozwiązanie.

Pytanie nr 33.

Pakiet 1.

Załącznik nr. 1:

Czy Zamawiający wymaga aby dodatkowo system miał możliwość przeprowadzenia procedury balonikowania zatok (czołowa, szczękowa, klinowa) poprzez dedykowany, cienki <1mm, nawigowany na końcówce przewód umożliwiający nawigację końcówek systemów balonikowania zatok różnych producentów, system wyposażony w ssaki i wskaźniki giętkie o różnych średnicach kształtach, nawigowalne na końcu, z możliwością zmiany kształtu podczas operacji, gotowe do użycia bezpośrednio po podłączeniu, niewymagające

dotatkowej kalibracji po zmianie kształtu dzięki czemu nie jest wymagane określanie domyślnej geometrii narzędzia oraz montaż cewek kalibracyjnych, system umożliwiający zastosowanie nawigowanych, jednorazowych ORAZ WIELORAZOWYCH ostrzy do shavera laryngologicznego? Ostrza nawigowane za pomocą adaptera wielokrotnego użytku umożliwiającego nawigowanie dowolnych narzędzi o średnicy od 3-5 mm? Rozwiązanie pozwala na nawigowanie ostrzy dowolnego producenta nie ograniczając Zamawiającego do używania ostrz jednego producenta oraz umożliwia nawigowanie dowolnego innego narzędzia, system umożliwiający nawigowanie systemów dylatacji zatok różnych producentów nawigowanych na końcu za pomocą przewodu nawigacyjnego o średnicy <1mm?

Odpowiedź Ad. 33

Było: Tak.

Winno być: Zamawiający dopuszcza wnioskowane rozwiązanie.

W związku ze zmianą w odpowiedziach z dnia 03.08.2016r. zmienia się termin składania ofert na dzień 11.08.2016 godz. 13:00, tym samym termin otwarcia ofert zmienia się na dzień 11.08.2016 godz.13:30.

W związku z odpowiedziami z dnia 03.08.2016r. Zamawiający dopuszcza modyfikację treści Załącznika nr 1 przez Wykonawców z zachowaniem parametrów wymaganych przez Zamawiającego.

Z-ca DYREKTORA ds. MEDYCZNYCH
SZPZCOZ im. Dzieci Warszawy

dr n. med. Andrzej Krupa

KIEROWNIK
SEKCJI ZAMÓWIEŃ PUBLICZNYCH

inż. Michał Dolata

dr n. med.
Ł. PAWEŁ CHMIELIK
specjalista laryngolog
specjalista laryngolog dziecięcy
7179934